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       În cadrul clubului , fiecare elev a descoperit că o carte poate fi o fereastră către lumi neexplorate și că, 

prin lectură, își poate dezvolta imaginația și înțelegerea lumii înconjurătoare. Clubul de Lectură a devenit, 

astfel, un loc în care elevii nu doar că citesc cărți, ci și creațiuni literare proprii, împărtășindu-și astfel, 

gândurile și visele prin cuvinte frumos alese. Sub îndrumarea profesorilor, grupurile s-au constituit în 

mici echipe de exploratori literari, fiecare dedicată unui anumit gen de carte sau autor preferat. Clubul nu 

este doar despre citit, ci și despre a împărtăși și a crea, iar proiectele realizate în grupuri au fost stelele ce 

au încununat eforturile membrilor săi.

                          Clubul de Lectură – Micii exploratori ai școlii I.Heliade Rădulescu-

 

 Doamna director, Dragomir Daniela ,învățătoare a clasei a III-a B, este un stâlp esențial al 

clubului. Cu pasiunea și devotamentul său pentru literatură, dânsa a creat o atmosferă prietenoasă în care 

elevii se simt încurajați să împărtășească gânduri și impresii despre cărțile citite. Cu zâmbetul său 

călduros, doamna Dragomir este o prezență inspirațională, încurajându-i pe elevi să exploreze genuri 

literare diverse și să-și dezvolte propria voce literară. Doamna Dragomir a inițiat proiecte artistice care au 

completat cărțile citite și au adăugat o dimensiune vizuală bogată experienței literare. Aceste proiecte 

realizate în grupuri, au devenit un laborator al ideilor, un spațiu unde cărțile prind viață prin ochii 

entuziaștilor cititori și unde imaginația zburdă liberă în universul captivant al literaturii.

         În inima școlii "Ion Heliade Rădulescu", exista un loc special plin de magie - Clubul de Lectură ", 

acolo unde elevii școlii au posibilitatea să exploreze universul fascinant al cărților și să împărtășească 

bucuria lecturii cu ceilalți. Acest club nu este doar un grup de tineri cititori, ci o comunitate entuziastă și 

însetată de aventuri literare ce se bucura de  sprijinul neobosit al profesorilor dedicati. Cu fiecare pagină 

întoarsă și cu fiecare aventură literară explorată, profesorii de la școala "Ion Heliade Rădulescu" au fost 

alături de tinerii cititori, ghidându-i și inspirându-i să descopere lumea minunată a cărților. Ei au fost 

arhitecții acestei călătorii literare.       



 Cu un colaj de proiecte pe catedră și un zâmbet plin de entuziasm, doamna Dumitru Anca, 

învățătoare in clasa a II-a E, a transformat clubul de lectură într-o poartă către lumi neexplorate. Elevii 

dânsei nu doar că citesc cărți, ci călătoresc în imaginație și învăță despre culturi diverse și personaje 

fascinante. Îi încurajează să descopere frumusețea lumii dincolo de paginile cărților și să își imagineze 

propria călătorie în lumea literaturii. Prin prezentările dânsei și activitățile interactive, a reușit să 

construiască o conexiune specială între cărți și călătorii, inspirând elevii să exploreze nu doar paginile 

cărților, ci și lumea înconjurătoare cu ochi curioși și inimi pline de dorința de aventură.

 Dintr un colț al sălii de lectură a clasei a III-a C, doamna învățătoare Neacșu Ramona, privește 

cu mândrie către elevii dânsei. Cu o abordare inovatoare, a transformat clubul de lectură în călătorii 

captivante prin timp, implicând copiii în proiecte interactive și evenimente tematice. Prin aceste 

experiențe, a creat amintiri ce au rămas vii în mintea elevilor, alimentându-le setea de cunoaștere. Cu 

fiecare lecție, își inspira elevii să viseze la explorări viitoare, să își dezvolte imaginația și să-și 

îmbogățească perspectiva asupra lumii. Aceste proiecte au devenit nu doar instrumente de învățare, ci și 

modalități de a îmbogăți experiența lecturii, stimulând imaginația și gândirea creativă.

 

 Împreună, profesorii au fost susținerea și ghidul pentru membrii Clubului de Lectură, care nu doar 

predau, ci și împărtășesc cu elevii acea pasiune ce alimenteaza proiectele speciale ale școlii "Ion Heliade 

Rădulescu". Prin dedicație și inspirație, au transformat orele de școală în călătorii pline de descoperiri și 

au lăsat amprente durabile în inimile micilor cititori și artiști.







L. Ramona, G. Ciprian,  D. Clara, C. Alice 15-19 ianuarie 2024

În cadrul săptămânii au avut loc următoarele activități: 

• Prezentări ale proiectelor sustenabile ale școlii „Colegio Escolapias Santa Engracia” 

• Vizite la „EXPO 2008: orașe și proiecte sustenabile”, unde prin ochelarii Virtual Reality am putut vedea 
cum va arăta lumea în viitor și ce mijloace de transport ecologice va avea  
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• Vizite în zonele cu parcuri verzi pentru a 
conștientiza mai bine patrimoniul natural al 
orașului Zaragoza 

• Vizită la „Hydrogen Foundation”, unde am învățat faptul că hidrogenul este o resursă durabilă 
semnificativă, care poate fi stocată sub formă de lichid sau gaz și apoi ars sau transformat în electricitate 
prin intermediul unei celule de combustibil - toate acestea fără a emite gaze cu efect de seră.  

• Vizită în munții Pirinei, o zonă importantă din perspectiva durabilității și a schimbărilor climatice. Am 
învățat despre cum abordează ei aceste provocări prin dezvoltarea Strategiei pentru Schimbările Climatice 
în Pirinei (SSCP), care pune accent pe colaborarea transfrontalieră și ia în considerare specificul zonei 
montane. SSCP vizează o regiune rezistentă în fața schimbărilor climatice până în 2050.  
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Bucuria și Unirea în Zilele de 1 Decembrie și 24 Ianuarie,  
prin ochii copiilor! 

 
              Zilele de 1 Decembrie și 24 ianuarie sunt percepute de 

către copii ca momente speciale și pline de semnificație, oglindind 

bucuria și înțelegerea lor asupra importanței acestor evenimente 

naționale. 

             Pentru cei mici, 1 Decembrie, Ziua Națională a României, 

reprezintă o zi de festivități și bucurie colectivă. Ei se pregătesc cu 

entuziasm, îmbrăcând haine tricolore și participând la serbările zilei 

în portul tradițional. Prin jocuri, steaguri și momente de 

comunitate, copiii înțeleg că fac parte dintr-o țară unită și își 

dezvoltă sentimentul de apartenență. 

            În privința zilei de 24 ianuarie, Ziua Unirii Principatelor 

Române, copiii percep această sărbătoare ca pe o ocazie de a 

celebra solidaritatea și unitatea națională. În ochii lor, 24 ianuarie 

devine un moment magic în care se simt parte dintr-o comunitate 

mai mare, respectând și onorând istoria locului lor, participând toți 

la activitațile dedicate zilei . 

           Ambele zile, văzute prin ochii copiilor, contribuie la 

formarea unei conștiințe naționale, dezvoltând înțelegerea lor 

asupra valorilor, unității și istoriei României. Prin participarea 

activă la sărbători și prin activități specifice vârstei lor, copiii 

descoperă frumusețea și importanța tradițiilor naționale. 
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Calea Spre Visul Fotbalului: Gheorghe Popescu
Deschide Ușile Generației de Aur

      
 Salut, domnule Popescu! Suntem foarte bucuroși să avem ocazia să discutăm 
cu dumneavoastră despre Generația de Aur a fotbalului românesc, în special pentru 
cei mici, pasionați de fotbal din școala noastră, Ion Heliade Rădulescu.
 Cum ați descrie această perioadă în care ați făcut parte din echipa națională a 
României?

Gheorghe Popescu: Salut! Cu mare plăcere să vorbim despre acea perioadă 
minunată. Generația de Aur a fost un moment unic în istoria fotbalului românesc. Am 
avut o echipă puternică, plină de jucători talentați și dedicați. 
  
 Cum credeți că ar putea aceste valori să inspire și să îi influențeze pe copiii de 
azi, care încep să descopere pasiunea pentru fotbal?

Gheorghe Popescu: Este important ca cei mici să înțeleagă că succesul nu vine ușor. 
Munca grea, disciplina și spiritul de echipă sunt esențiale. În plus, să își cultive 
pasiunea pentru joc și să se bucure de fiecare moment pe teren. Fotbalul nu este doar 
despre victorii, ci și despre experiențele frumoase pe care le trăiești alături de colegii 
tăi.
 
 In cadrul școlii Ion Heliade Rădulescu, am coordonat in anul 2023, un turneu 
Scolar de Fotbal si am descoperit multi copii talentati.  Aveți vreun sfat special pentru 
copiii care visează să devină viitori fotbaliști de succes?

Gheorghe Popescu: Desigur! Să își urmeze visurile cu pasiune și să nu se 
descurajeze de obstacole. Fiecare eșec poate fi o lecție și o oportunitate de a crește. Să 
asculte de antrenori, să fie dedicați și să se bucure de fiecare moment pe teren. Și, 
desigur, să nu uite să se distreze în timpul acestui frumos drum în lumea fotbalului.

 Vă mulțumim mult, domnule Popescu, pentru că ați împărtășit aceste cuvinte 
inspiraționale cu noi și cu cei mici care visează să devină viitorii campioni. Mult 
succes în toate proiectele dumneavoastră!

Gheorghe Popescu: Mulțumesc și vouă! Să avem mulți tineri talentați care să ducă 
fotbalul românesc mai departe. Hai România!

Interviu Gheorghe Popescu - Legenda Generației de Aur a României

Gică Popescu
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